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AKTYaJbHOCTH. MI3BECTHO, YTO CMEPTh MO3ra B PE3yJIbTATE TSKEIION Yeper-
HO-M03r0BOM TpaBMbl (UMT) unu octporo HapyiieHHus MO3TOBOI0 KPOBOOOpAILIEHUS
(OHMK) mpuBoaut K pocTy B nepudepuyeckoil KpOBU YPOBHSI CPEIHHUX MOJIEKYI
(CM), KOoTOpBIE SBJISIFOTCS BTOPUYHBIMU IHJAOTOKCHHAMU. B Toke Bpemsi HE U3BECT-
HO, KaKH€ €I1le OpraHbl CIOCOOHBI Y4acTBOBATh B BbIpaboTke CM B YCIOBHUSIX CMEPTU
MO3ra.

Iesn: noka3zars ¢ NOMOLIBIO U3yyeHnus ypoBHa CM Hammyue ocTporo mnoyed-
HOT'O TIOBPEKJEHUS B YCIOBUSIX CMEPTH MO3ra.

3anauu:

1 onpenenuth U cpaBHUTH cojepxkanre CM B nepudepudeckoil KpoBU U Be-
HO3HOM MMOYEYHOM KPOBU YMEPILIETO JTIOHOPA.

2 cpaBHuTh ypoBHH CM B mnepudepruyeckoil 1 BEHO3HOW MOYEYHOU KpOBU B
3aBUCUMOCTH OT MIPUYUHBI CMEPTU MO3Tra U JIIUTEIbHOCTH 3TOTO COCTOSIHUS.

Matepuaa u MeToabl. B uccnenoBanue BKIIOYEHBI 32 TOHOpPa CO CMEPTHIO
Mo3ra. Bo Bpems onepaiuu no 3KCIUIaHTAllMM OPraHOB MPOBOJUIN OJTHOBPEMEHHBII
3a00p KpoBU U3 KyOuTambHOM BeHbl (mpobda Nel) u 3a00p KpoBU U3 JIEBOM MOYECHHON
BeHbI (mpoba Ne2) mo paspabortanHou meroauke (mateHT Pb Nel9197). B mpobax
KpOBU onpeaeisii ypoBeHb CM MeT010M KHCIIOTHO-3TaHOJIBHOTO OCAXACHUS.

PesyabTatbl U o0cyxnenue. B nepudepuueckoit kpou 3HaueHuss CM y
yMEpIIuX JOHOPOB OKa3aJIUCh B 4 pasa Bhiiie pegepeHTHoix - 1,62 r/n (1,3;1,88), a B
BEHO3HOM KPOBU OTTEKAIOIIEH OT TOYKU UX YPOBEHB IIOYTH B 5 pa3 MPEBBIIIAT HOPMY
- 1,98 r/n(1,56;2,17), p(Manna-Yutan)=0,025.

[Ipu OHMK ypoBenp CM B 1-i1 npobe coctaBuna - 1,73 r/n(1,53;1,97), a B
npode Ne2 - 2,12 r/n (1,76;2,35), p=0,029. IIpu UMT yposenr CM B nepudepuye-
ckoit kpoBu cocrtasui 1,32 (0,99; 1,88), a B mpobe u3 moueunoit Bensl — 1,59 (1,36;
2,06) p=0,13.

[Ipu IIUTENBHOCTH MOBPEKICHUS TOJIOBHOIO MO3ra MEHEE 5 CyTOK YpPOBEHb
CM B npo6e Nel cocraBui 1,76r/n (1,16;1,97), a B mpode Ne 2 — 1,9 /i (1,6; 2,1)
(p=0,09). Tlpu mIUTEILHOCTH MOBpPEXAEHUS Oojee 5 cyTok B mpode Ne 1 ypoBeHb
CM pagnsines 1,42 r/x1 (1,3;1,66), a B mpobe Ne 2 — 2,08 (1,5; 2,19) (p=0,2).

BeiBoabi:

1 Cratuctudecku 3HayuMoe MpeBbilieHue cojepkanus CM B BEHO3HOM IMo-
Ye4yHOM KpoBH, HaJ ypoBHeM CM B mepudepuueckoil KpoBU y yMEPIIHUX JOHOPOB
YKa3bIBalOT Ha HAJIMYUE OCTPOTO MOBPEKICHHUS MOYEK, BO3HUKAIOIIMX B YCIOBHSIX
CMEpPTH MO3ra.



